DENEME SINAVI


TÜRKÇE
1-)Aşağıdaki kelimelerden hangisi sözlükte en önce gelir?

a) kasaba            b)karnabahar    
c)köy




2-)Aşağıdaki kelimelerin hangisinde hecelere ayırmada yanlışlık yapılmıştır?

a) mer-div-en

b)ka-la-ba-lık

     c)sa-la-ta-lık



3-) Aşağıdaki kelime çiftlerinden hangisi zıt anlamlıdır?

a) kara-siyah       b) al-kırmızı     c) az-çok



4.“Erkan, babası ve kardeşi Elif  Karaköprü’ye gittiler” cümlesinde kaç tane özel isim vardır?       

a.3                  b.2                   c.1           

5. Aşağıdakilerden hangisi doğru yazılmıştır?

a. bahtonoz          b.balcan          c. otobüs
6. Aşağıdakilerden hangisi bir cümledir?

a. Okul bahçesi       b. Ödevlerimi yaptım 

         c. Yolda yürürken
              

7. Aşağıdakilerden hangisi bir meyve adı değildir?
a. Elma             b. Pırasa            c. Üzüm  
8-) Aşağıdaki kelimelerden hangisi her zaman büyük harfle başlar?

a) Okul
b) Ağaç         c) Karaköprü



9. Aşağıdakilerden hangisi eşsesli bir kelimedir?
a. yaz                 b. sebze                c. kalem                     

10. Aşağıdaki  sözcük  çiftlerinden   hangisi ,  anlam  ilişkisi  yönünden   farklıdır?

a. siyah-kara   b. kırmızı-al   c. kalın-ince
MATEMATİK

1. “909” sayısının okunuşu hangisidir?

   A)  dokuz yüz doksan

   B)  doksan dokuz      
   C)  dokuz  yüz dokuz
2. 102 sayısının çözümlemesi aşağıdakilerden hangisidir?

   A) 1 yüzlük+0 onluk+2 birlik 

   B) 0 yüzlük+1 onluk+2 birlik

   C) 1 yüzlük+2 onluk+0 birlik
3. Aşağıdaki  sayılardan hangisi çift sayıdır?

   A) 229      B) 500        C) 681
4. Ben 8 yaşındayım. Ablam Ayşe benden 9 yaş büyük olduğuna göre , ikimizin yaşları toplamı kaçtır?

   A) 17        B) 25          C) 15         

5. Ali  topladığı 99 portakalı, Kerem’ de topladığı 11 portakalı  aynı sepete koydular.Sepette toplam ne kadar portakal oldu?

   A) 100     B)  111        C)  110     

6. Çiftlikte bulunan 11 keçi  ile 10 ineğin ayaklarının toplamı kaçtır ?

   A) 84          B) 21          C)  44
7. 9+6= ? işleminin sonucunun Romen rakamı ile yazılışı hangisidir?

   A)  XIII         B) XIV          C) XV         
8. Toplama işlemlerden hangisi yanlıştır?

A)  408 + 422 = 831    B)  397 + 279 = 576

C)  238 + 327 = 565        
9.  “13-16-19-22-….-28-31-….” ritmik saymasında noktalı yerlere hangi rakamlar gelmelidir?

   A) 25-34      B) 24-33        C) 26-35      

10. 24’den başlayarak ileriye doğru dörder ritmik sayarken 6. Saymada hangi sayıyı söyleriz?

   A) 38            B) 42             C) 48         

SORULAR BİTTİ CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ


